
 

Освітній компонент Вибірковий ОК 1.1 Загальна патологія 

Рівень ВО другий (магістерський) рівень  

Назва спеціальності/ освітньо-

професійної програми 

227 Терапія та реабілітація /Фізична терапія  

Форма навчання Денна  

Курс, семестр, протяжність 1 курс, 1 семестр,  5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (з них 

лекції/практичні 

Усього 150 год., з них:  10 год. лекції, 14 год. практичні 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Кафедра фізичної терапії та ерготерапії 

Автор дисципліни Андрійчук Ольга Ярославівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Семіотика з основами пропедевтики, Анатомія та 

фізіології людини, Патологічна фізіологія 

Що буде вивчатися Основною метою вивчення дисципліни «Загальна 

патологія» є: навчити студентів-магістрів умінню 

обстежувати, діагностувати та визначати стан здоров'я у 

хворих з найбільш поширеними нозологіями, здійснювати 

кваліфікований індивідуальний догляд за пацієнтами у 

спеціалізованих відділеннях в якості фізичних терапевтів. 

Чому це цікаво/треба вивчити 

 

Останні досягнення медицини вимагають від медичних 

працівників, в тому числі від фізичних терапевтів, 

напруженої та відповідальної роботи. Основні розділи 

дисципліни «Загальна патологія» з яких майбутні 

магістри повинні поглибити і розширити свої теоретичні і 

практичні знання: кардіологія, пульмонологія, 

гастроентерологія та ін. Студенти повинні оволодіти в 

процесі навчання методиками об'єктивного обстеження із 

аналізом даних фізикальних, лабораторних, 

інструментальних та апаратних методик. При цьому 

головне завдання, яке ставиться перед студентом-

магістром, навчитися досліджувати пацієнта  не лише як 

об'єкт, але й мати при цьому уяву про хід розвитку 

захворювання, суб'єктивні відчуття, наявність попередніх 

захворювань, факторів ризику та ін. Вивчаючи симптоми 

захворювання необхідно навчитися оцінювати їх 

діагностичне значення, послідовність їх появи, 

розкривати основні патогенетичні ланки хвороби, 

формулювати свої висновки у вигляди патологічного 

синдрому чи орієнтовного діагнозу захворювання.  

Чому можна 

навчитися(результати 

навчання) 

-Розуміння та використання основних патофізіологічних 

аспектів фізичної реабілітації; -Вміння визначити 

взємозв'язок між етіологічним фактором і 

патогенетичною ланкою розвитку патологічного процесу; 

-Грунтовні знання щодо механізмів виникнення тих чи 

інших патологічних станів в організмі; -Уміння 

застосовувати різні способи і методи профілактики щодо 

попередження виникнення того чи іншого патологічного 



стану; - Здатність практично застосовувати основні 

способи і методами фізичної реабілітації, які 

використовуються при різних патологічних станах. 

Як можна користуватися 

набутими знанням й 

уміннями(компетентності) 

Студенти зможуть реалізувати отримані знання і 

практичні навички у  формуванні навиків діагностичного 

обстеження в процесі реабілітації, розробки моделей 

клінічного інтерв’ю, збору даних, самостійного 

використання методів клінічного дослідження відповідно 

до розв’язуваних проблем, на професійному рівні 

приймати рішення (ставити діагноз, прогноз, тощо), 

виходячи з результатів дослідження; сприяння розвиткові 

професійно-значимих властивостей, творчого відношення 

до професійної справи. 

 


